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Депутатське звернення
в порядку ст. 11, ч. 1 ст. 13 Закону України

«Про статус депутатів місцевих рад»
     У зв’язку з  чисельними зверненнями громадян, а саме колишніх працівників ТОВ «Житломасив» та ТОВ «Комфорт-Мелітополь»  з питання причин виникнення та строків погашення заборгованості з заробітної плати, мною, як депутатом міської ради, було вивчено питання щодо законності дій виконавчого комітету ММР ЗО, УЖКГ ММР ЗО з приводу  проведення конкурсу на визначення виконавця житлово-комунальних послуг з управління будинками, спорудами, або комплексами будинків і споруд. 
     Конституцією України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
     Рішенням 60-ї сесії  Мелітопольської міської ради Запорізької області VI скликання  від 31 жовтня 2014 р. № 12 Управління житлово-комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області визначено організатором конкурсу з надання житлово-комунальних послуг у житловому фонді міста Мелітополя, право на здійснення яких виборюється на конкурсних засадах. 

     Слід зазначити, що пунктом 3 Порядку проведення   конкурсу з надання житлово-комунальних послуг, затверджених постановою КМ України від 21 липня 2005 р. N 631, встановлено, що конкурс проводиться за умови закінчення строку  дії  або  розірвання  договору  на надання послуг. 
     Пунктом 1 Рішення виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області від 20.12.2012 року № 217/4, ТОВ «Комфорт-Мелітополь» та ТОВ «Житломасив» було визначено виконавцями (надавачами) послуг з управління будинками, спорудами, житловими комплексами, або комплексами будинків і споруд. На виконання цього рішення було укладено договір від  29 грудня 2012 року між Комунальним підприємством «Житломасив» ММР ЗО (як балансоутримувачем житлового фонду) та ТОВ «Комфорт-Мелітополь» і ТОВ «Житломасив». Термін дії договору: з 01.01.2013 р. по 31.12.2022 р. На  дату прийняття Розпоряджень начальника УЖКГ ММР ЗО від 11.11.2014 року № 7 та № 8, а так само під час проведення конкурсу і оголошення його результатів, Рішення виконавчого комітету від 20.12.2012 року № 217/4 і Договір від  29 грудня 2012 року  були чинними, тобто у УЖКГ ММР ЗО не було правових підстав для проведення конкурсу для визначення виконавця з надання послуг по управлінню будинками, спорудами, житловими комплексами, або комплексами будинків і споруд.
     Конкурс проведено на підставі неправомірних розпоряджень начальника УЖКГ ММР ЗО, конкурсної документації  затвердженої  Протоколом конкурсної комісії від 03 грудня 2014 року № 2, що прийняті  з грубим порушенням  нормативно правових актів, а саме: ст. 27, 28 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.05р. за № 631 «Про затвердження порядку проведення конкурсу з надання житлово-комунальних послуг». 

     Проведення вказаного конкурсу при наявності законних виконавців, які надають послуги на підставі діючих (чинних) рішень органу місцевого самоврядування та укладених договорів - є очевидним заподіяння шкоди правам, свободам та інтересам ТОВ «Комфорт-Мелітополь» і ТОВ «Житломасив» як господарюючих суб’єктів, а так само стало основною причиною з виникнення заборгованості з заробітної плати працівників вказаних підприємств.  

     У ст. 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», норми якої узгоджуються з нормами   ст. 19   Конституції   України   та   ст. 7   Закону   України   «Про службу в органах місцевого самоврядування», передбачено, що органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.
     Але порушуючи вимоги законодавства, а в першу чергу права працівників двох підприємств ТОВ «Комфорт-Мелітополь» та ТОВ «Житломасив» на своєчасне отримання заробітної плати, виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради Запорізької області було прийнято рішення»  від 18 грудня 2014 р. № 214 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області  від 20.12.2012 № 217/4 «Про визначення виконавців (надавачів) комунальних послуг у житловому фонді м. Мелітополя. Відповідно до п.1 Рішення від 18 грудня 2014 р.  № 214  виключено з виконавців (надавачів) послуг з управління  будинками,  спорудами, житловими комплексами або комплексами будинків і споруд та з утримання будинків, споруд,  житлових комплексів або комплексів будинків і споруд та прибудинкової території ТОВ «Комфорт - Мелітополь»  та  ТОВ «Житломасив». 

ТОВ «Комфорт - Мелітополь»  та  ТОВ «Житломасив» звернулися з позовами до суду для захисту прав своїх працівників на труд та отримання заробітної плати, що прямо передбачено Конституцією України. 

     Ухвалою Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області від 16.01.2015 року по справі № 320/13408/14-а, дія рішення №214 від 18.12.2014 року зупинена, як забезпечення позову ТОВ «Житломасив» до виконавчого комітету ММР ЗО.  

     Ухвалою Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області від 17.01.2015 року по справі № 320/13409/14-а, дія рішення №214 від 18.12.2014 року зупинена, як забезпечення позову ТОВ «Комфорт-Мелітополь» до виконавчого комітету ММР ЗО.  

     Ухвалою Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області від 22.01.2015 по справі № 320/459/15-а за адміністративним позовом ТОВ «Комфорт - Мелітополь» до Управління житлово–комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області про визнання недійсним та скасування результатів конкурсу зупинено дію Протоколу оцінки пропозицій на проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з управління будинків, споруд, житлових комплексів або комплексів споруд та прибудинкових територій в житловому фонді територіальної громади міста Мелітополя від 17.12.2014 № 5, згідно якого переможцем конкурсу оголошено КП «Житломасив» ММР ЗО.
     Тобто дія рішення виконкому ММР ЗО №214 від 18.12.2014 року, яким КП «Житломасив» визначалось виконавцем послуги з управління будинками, спорудами та прибудинковими територіями, зупинена починаючи з дати її прийняття, а саме з 01.01.2015 року. 

     Дія протоколу №5 конкурсної комісії, яким КП «Житломасив» було визначено виконавцем послуги з управління будинками, спорудами та прибудинковими територіями, була  зупинена починаючи з 22.01.2015 року. 

     Підсумовуючи викладене можна зробити висновок, що у КП «Житломасив» ММР ЗО  не було правових підстав на надання послуг визначених в рішенні № 214, а так само і на укладення договорів зі споживачами. 

     Однак, не зважаючи на зупинення рішень виконкому ММР ЗО та  грубо порушуючи чинне законодавство, КП «Житломасив» було роздано для підписання договори з населенням на надання послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що призвело до недоотримання ТОВ «Житломасив» та ТОВ «Комфорт-Мелітополь» прибутку і, як наслідок, до заборгованості із заробітної плати. 

          Крім того, заступниками міського голови Федоровим І.С., Рудаковою І.В. та керівництвом КП «Житломасив», зокрема директором Павленко С.І., проводились спільні брифінги, зустрічі з населенням, надавались інтерв’ю в котрих вони прямо закликали громаду міста Мелітополя укладати договори на обслуговування будинків та прибудинкової території саме з КП «Житломасив» ММР ЗО, та не сплачувати за вже надані послуги ТОВ «Комфорт-Мелітополь» та ТОВ «Житломасив». Порушуючи, на мою думку, трудове законодавство України, а саме права кожного на труд та вільний вибір, грубо втручаючись в господарську діяльність ТОВ «Житломасив» і ТОВ «Комфорт-Мелітополь», особисто проводили зустрічі  з працівниками вказаних підприємств спонукаючи їх розірвати трудовий договір з підприємствами та перейти на роботу до КП «Житломасив», тим самим знову ж таки  неправомірно надаючи перевагу юридичній особі (КП «Житломасив») у здійсненні нею господарської діяльності, що прямо заборонено ст.6 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». 

     В подальшому, продовжуючи протиправні дії, виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради Запорізької області було прийнято вже  нове  рішення  від 19 лютого 2015 р. № 29/4 «Про визначення виконавців (надавачів) комунальних послуг у житловому фонді м. Мелітополя та втрату чинності рішень виконавчого комітету  Мелітопольської міської ради Запорізької області від  20.12.2012 № 217/4, від  18.12.2014 № 214». Вказаним рішенням, ТОВ «Комфорт-Мелітополь» та ТОВ «Житломасив» було знову виключено з переліку виконавців (надавачів) комунальних послуг у житловому фонді м. Мелітополя. 

     На даний час дія цього рішення виконкому ММР ЗО від 19 лютого 2015р. № 29/4, також зупинена Мелітопольським міськрайонний судом в якості забезпечення позову ТОВ «Комфорт-Мелітополь» та ТОВ «Житломасив», які об’єднанні в одну справу.  
     Отже можна зробити висновок, що у КП «Житломасив» ММР ЗО і на даний час не має правових підстав на надання житлово-комунальних послуг. 
     Позиція місцевих судів, щодо незаконності дій виконавчого комітету ММР ЗО, узгоджується з позицією Конституційного суду України, рішення якого мають найвищу юридичну силу. Відповідно до рішення Конституційного  Суду України   від  16.04.2009 р. №  7 рп/2009, у справа № 1-9/2009 за конституційним поданням Харківської міської ради щодо офіційного тлумачення положень частини другої статті 19, статті 144 Конституції України, статті 25, частини чотирнадцятої статті 46, частин першої, десятої статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" (справа про скасування актів органів місцевого самоврядування)   «в  аспекті конституційного подання положення частини другої статті 19,  статті  144   Конституції   України, статті 25,  частин  першої,  десятої статті 59 Закону України "Про місцеве  самоврядування  в   Україні"  від  21  травня  1997  року N 280/97-ВР ( 280/97-ВР) (з наступними змінами) стосовно права органу місцевого самоврядування скасовувати свої  раніше  прийняті рішення  та вносити до них зміни необхідно розуміти так,  що орган місцевого самоврядування має право приймати  рішення,  вносити  до них зміни та/чи скасовувати їх на підставі, в межах повноважень та у спосіб,  що передбачені Конституцією та  законами України.» 
Але, Конституційний  Суд  України   зазначає, що «…в Конституції України закріплено принцип, за яким права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед людиною за свою діяльність (стаття 3). Органи місцевого самоврядування є відповідальними за свою діяльність перед юридичними і фізичними особами (стаття 74 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»). Таким чином, органи місцевого самоврядування не можуть скасовувати свої попередні рішення, вносити до них зміни, якщо відповідно до приписів цих рішень виникли правовідносини, пов'язані з реалізацією певних суб'єктивних прав та охоронюваних законом інтересів, і суб'єкти цих правовідносин заперечують проти їх зміни чи припинення. Це є "гарантією стабільності суспільних відносин" між органами місцевого самоврядування і громадянами, породжуючи у громадян впевненість у тому, що їхнє існуюче становище не буде погіршене прийняттям більш пізнього рішення, що узгоджується з правовою позицією, викладеною в абзаці другому пункту 5 мотивувальної частини Рішення Конституційного Суду України від 13 травня 1997 року № 1-зп у справі щодо несумісності депутатського мандата». Також, у своєму Рішенні від  16.04.2009 р. №  7 рп/2009 Конституційний суд України дійшов висновку, що органи місцевого самоврядування, вирішуючи питання місцевого значення, представляючи спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст, приймають нормативні та ненормативні акти. До нормативних належать акти, які встановлюють, змінюють чи припиняють норми права, мають локальний характер, розраховані на широке коло осіб та застосовуються неодноразово, а ненормативні акти передбачають конкретні приписи, звернені до окремого суб'єкта чи юридичної особи, застосовуються одноразово і після реалізації вичерпують свою дію.

     Ненормативні правові акти органу місцевого самоврядування є актами одноразового застосування, вичерпують свою дію фактом їхнього виконання, тому вони не можуть бути скасовані чи змінені органом місцевого самоврядування після їх виконання.
     25 червня 2015 року постановою Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області по справі №320/459/15-а, позовні вимоги ТОВ «Комфорт-Мелітополь» до Управління житлово-комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області (треті особи: Комунальне господарство Житломасив та виконавчий комітет Мелітопольської міської ради Запорізької області), про визнання протиправними дій, визнання недійсними результатів конкурсу, визнання протиправним та нечинним протоколу конкурсної комісії задоволені:

- Визнано протиправними дії Управління житлово-комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області щодо підготовки та проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з управління будинків, споруд, житлових комплексів або комплексів споруд та прибудинкових територій в житловому фонді територіальної громади міста Мелітополя, результати якого були оформлені протоколом конкурсної комісії від 17 грудня 2014 року № 5.

-  Визнано недійсними результати конкурсу, проведеного Управлінням житлово-комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області на визначення виконавця послуг з управління будинків, споруд, житлових комплексів або комплексів споруд та прибудинкових територій в житловому фонді територіальної громади міста Мелітополя, оформлені протоколом конкурсної комісії від 17 грудня 2014 року № 5.

-  Визнано нечинним протокол конкурсної комісії № 5 оцінки пропозицій на проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з управління будинків, споруд, житлових комплексів або комплексів споруд та прибудинкових територій в житловому фонді територіальної громади міста Мелітополя від 17 грудня 2014 року за результатами конкурсу, проведеного Управлінням житлово-комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області на підставі рішення виконавчого комітету Мелітопольської міської ради № 122 від 17 липня 2014 року.

     14 серпня 2015 року Постанова Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області по справі №320/459/15-а – набрала законної сили. 

     На мою думку, цим судовим рішенням повністю підтверджено, що заборгованість з заробітної плати працівникам ТОВ «Житломасив» і ТОВ «Комфорт-Мелітополь» виникла саме у зв’язку з незаконними діями УЖКГ ММРЗО по проведенню конкурсу на визначення виконавця житлово-комунальних послу з управління будинками, спорудами, або комплексами будинків і споруд, а також незаконних,  агресивних і незаконних дій з боку КП «Житломасив» ММР ЗО. 

     На підставі викладеного, та керуючись ч. 1 ст. 13, ч. 1, 2, 3 ст. 15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», вимагаю від секретаря ММР ЗО Мінька С.А., виконавчого комітету ММР ЗО, УЖКГ ММР ЗО, КП «Житломасив» ММР ЗО, вжити  заходів  щодо  припинення  порушень законності та вжиття необхідних дій щодо відновлення прав ТОВ «Житломасив» і ТОВ «Комфорт-Мелітополь» як господарюючих суб’єктів та вирішення питання з виплати заборгованості колишнім працівникам вказаних підприємств. 
     Згідно з ч. 3 ст. 15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», місцеві   органи   виконавчої   влади,   органи  місцевого самоврядування,  їх посадові особи, об'єднання громадян, керівники підприємств,  установ,  організацій незалежно від форми власності, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані негайно вжити заходів  до  усунення  порушення,  а  в  разі  необхідності  -  до притягнення винних до відповідальності з  наступним  інформуванням про це депутата місцевої ради. 
Додаток: Копія Постанови Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області по справі №320/459/15-а. 
     Депутат 

     Мелітопольської міської 

     ради Запорізької області                                                                                    Ю.П. Онищук 
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